
 

 

Nemesszalók Község Önkormányzata 

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15. 

: 89 400-200 

 

 

 

 

Hirdetmény! 

 

Értesítjük a község lakosságát, hogy 2015. június 6-án szombaton 19 órai kezdettel 

a művelődési ház kertjében a KAPUZÁRÁSI PÁNIK zenekar élő koncertje kerül 

megrendezésre. A koncertet követően mindenkit várunk a Juventus-Barcelona 

bajnokok ligája fináléjára, ami kivetítőn keresztül lesz nézhető szintén szabadtéren. A 

programok ideje alatt sört lehet vásárolni a helyszínen, akiknek a meccsnézéshez 

rágcsálnivalóra, pizzára, virslire van szüksége, hozhat magával. 

 

A lakosságnak kijuttatott hirdetményben még nem szerepelt, hogy az 

Evangélikus Gyülekezet kemencében sütött langallót fog készíteni és árulni! 
 

Mindkét rendezvényen a részvétel ingyenes. Rossz idő esetén is megrendezésre 

kerülnek a programok, akkor a helyszín a művelődési ház. A jó hangulatról és a 

szórakozásról a zenekar, illetve a csapatok gondoskodnak. 

 

Felhívjuk továbbá a község lakosságát, hogy a május hónapban lehullott csapadék ismételten 

rávilágított a csapadékvíz elvezető árkok tisztításának hiányosságaira. Nemcsak azért fontos, 

az árkok takarítása, hogy a víz biztonságosan le tudjon folyni, hanem azért is, mert 

bosszúságot okoznak azoknak a szomszédoknak akik a folyásirányban előttük laknak és 

rendesen takarítják az árkaikat. Aki a közterületek tisztántartásáról vonatkozó szabályokat 

nem tartja be, közigazgatási bírsággal sújtható. 

 

Az utóbbi időkben többször előfordult, hogy a temetőben a sírhely építési, felújítási 

munkálatok során építési törmeléket, maradék betont, maradék betonvasat hagynak a 

helyszínen a vállalkozók. Ez a fűnyírás során jobb esetben bosszúságot, rosszabb esetben kárt 

okozott önkormányzatunk részére. Ennek orvoslására a temetőkben a nagykapuk –nem érinti 

a bejárati ajtókat- bezárásra kerülnek. Természetesen nem azt jelenti, hogy nem lehet ilyen 

irányú tevékenységet folytatni, csak kérjük, hogy előre jelezzék felénk és minden esetben a 

kaput kinyitjuk, a munkálatokhoz szükséges víz- és villany vételezési lehetőséget ezek után is 

ingyenesen biztosítjuk. Tájékoztatjuk továbbá a lakosainkat, hogy a sírhelyek mérete helyi 

rendeletben rögzítve van. 

 

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét, a rendezvényre ismételten hívunk és várunk 

mindenkit. 

 

Nemesszalók, 2015. június 1. 
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